
72-100 Türbelag aus-, einbauen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten

Schraube an Chromblende (1) 3 Stück, herausdrehen und Chromblende 
abnehmen.

Schraube an Schloßrosette (2) herausdrehen.

Schloßrosette (2) nach unten ziehen und abnehmen.

Abdeckung (3) am Spiegeldreieck abdrücken und nach oben abnehmen.

Griff (4) für die Innenverriegelung abdrücken und herausziehen.

Kleine Holzblende (5) an der Türinnenbetätigung abdrücken und abnehmen.

Deckel der Türtasche öffnen.

Abdeckung vorn (Pfeil) abdrücken und abnehmen.

Einstiegsleuchte (6) unten herausziehen, elektrische Anschlüsse 

abziehen und Leuchte ablegen.

Rahmen an der Türinnenbetätigung abschrauben und herausnehmen.

Große Holzblende (7) nach hinten drücken und vom Türbelag abnehmen.

Elektrische Anschlüsse am Sitzbetätigungsschalter abziehen und Holzblende (7) ablegen.

Schraube an der Türinnenbetätigung herausdrehen (SW 10).

Schraube im Bereich Türtasche vorn (Pfeil) herausdrehen.

Schraube im Bereich Türtasche hinten (Pfeil) herausdrehen.

Türbelag (8) vom Türinnenblech unten sowie vorn und hinten ausklipsen 

(8 Klipse).

Türbelag (8) unten vom Türinnenblech wegziehen und nach 

oben abnehmen.
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Unterdruckleitung und elektrische Leitungen am 

Türbelag abziehen bzw. durchführen.

Türbelag (8) ablegen.

Vor Einbau des Türbelages die Türfolie kontrollieren beschädigte Türfolie erneuern.

Einbauen in umgekehrter Reihenfolge.

Aus-, einbauen

-------------------------------

1  Schraube an der Chromblende und 
Schloßrosette herausdrehen.
2 Chromblende und Rosette abnehmen.

3 Abdeckung am Spiegeldreieck abdrücken und 
nach oben herausnehmen.

4 Kleine Holzblende und Griff für die 
Innenverriegelung abdrücken und abnehmen 
(Pfeile).
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5 Deckel Türtasche öffnen und Abdeckung vorn 
abdrücken (Pfeil).

6 Einstiegsleuchte unten herausziehen. 
Elektrische Anschlüsse abziehen und Leuchte 
ablegen.

7 Rahmen an der Türinnenbetätigung 
abschrauben und herausdrehen (Pfeil).

8 Große Holzblende nach hinten drücken und 
vom Türbelag abnehmen (Pfeile).
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9 Steckkupplung abziehen und Holzblende 
ablegen (Pfeil).

10 Schraube an der Türinnenbetätigung 
herausdrehen (Pfeil).

11 Schraube in Türtasche vorn herausdrehen 
(Pfeil).

12 Schraube in Türtasche hinten herausdrehen 
(Pfeil).
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13 Türbelag unten, vorn und hinten vom 
Türinnenblech abziehen. Türbelag vom 
Türinnenblech unten wegziehen und nach oben 
abnehmen (Pfeile).
14 Unterdruck- und elektrische Leitungen am 
Türbelag abziehen.
15 Türbelag ablegen.

16 Vor Einbau des Türbelages Türfolie 
kontrollieren. Beschädigte Türfolie erneuern und 
faltenfrei ankleben.
17 Einbauen in umgekehrter Reihenfolge.

Türbelag-Rückseite mit Position der Klipse 
(8 Stück, Pfeile).
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